

Пи-новости будут выходить в новом формате

Медиа-центр СПбПУ перезапускает видеопроект [«Пи-новости»](#) в новом формате. Теперь за 3 минуты и 14 секунд с самыми актуальными новостями Политеха вас познакомят ведущие – студенты вуза. Пи-новости будут выходить каждый месяц, начиная с сентября, а пока Алина Иштимирова, студентка 2 курса ВШТБ, в пилотном выпуске познакомит вас с наиболее яркими событиями июня. Будьте в курсе событий!

Дата публикации: 2018.07.06

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)